

见习记者 张晓燕

一天可卖十几台
去年一天才一台

近日,记者来到长途汽车总站对面的中恒商城,在这个商城里有好几家店铺门面就摆放着不同牌子的壁挂炉,走访多家店铺,都能看到样品周围有好几个顾客在进行咨询。

“我们店里的壁挂炉是从国外进口的,质量很好。”一家店店主李女士看到记者在看壁挂炉就主动上前进行介绍。据了解,从10月份开始,在李女士店里买壁挂炉的顾客明显多了起来,现在她店里的壁挂炉每次都得提前囤货,一次囤货50台。“去年同期一天卖一台,现在一天最多可以卖十几台,就怕断货,所以都得提前囤货。”

同样位于中恒商城的一家电器商铺,店主陈女士从早上7点就开始忙碌着订货发货,在她记录的电器销售本子上关于近期壁挂炉的销售记录记得清清楚楚。“店里的壁挂炉都是国产的,价格也公道,最近来买壁挂炉的顾客明显多了起来,有的小区业主结伴而来,一下子就能订出好几台。”

“之前很多市民对壁挂炉不是很了解,销量一直也不是很好,但是最近来咨询壁挂炉的市民明显增多。”之后记者来到泉城路上的几家电器商场,一家电器专卖店的店员表示。

设备购买和燃气使用 都可以享受补贴

“最近前来咨询壁挂炉的市民明显增多,主要是因为采暖细则的出台。”在中恒商城经营一家电器店铺的陈女士告诉记者,采暖细则出台之后,店里壁挂炉的销量明显比之前多了很多。“买炉子还有补贴,用户买了壁挂炉之后最后拿着发票可以报销一部分费用,这样很划算。”

根据目前《济南市冬季清洁采暖气代煤电代煤工作实施方案》,实施燃气壁挂炉改造的居民新用户,对购买燃气壁挂炉的费用给予一次性补贴,每户补贴2000元,不足部分由用户承担。同时,自2017年供热季起,用气费用按照1元/立方米

清洁采暖新政 催热壁挂炉生意

新用户最高可享3200元补贴 安装安全规范还需多加注意

随着《济南市冬季清洁采暖气代煤电代煤工作实施细则》的正式出台,济南市场上燃气壁挂炉商家生意明显火爆,有的店铺一天可卖十几台。在火爆的销量背后,壁挂炉的安装方式和安全规范也需要引起市民注意。



顾客在询问壁挂炉的情况。见习记者 张晓燕 摄

的标准补贴用户,每户每年最高补贴标准1200元,用气量不足1200立方米的据实补贴。也就是说,等新用户家中使用壁挂炉接通天然气后,最高可领

3200元补贴。

“目前小区新旧用户总计使用壁挂炉的有350余户,细则出台后,新安装壁挂炉的用户明显多了起来。”王官庄街道八

区社区居委会相关负责人表示,南辛庄西路以西区域很多居民楼没有加入集中供暖,其中也包括王官庄八区的十几栋居民楼。王官庄街道八区社区

居委会已多次贴出通知,提醒使用壁挂炉或电采暖炉以及今冬新装或打算安装清洁能源采暖设备的居民前来登记,核实后可享受相应补贴。

安装方式多元 私自安装注意安全

“买壁挂炉,我们都会负责运送和安装。”店主李女士告诉记者,只要在店铺里选中壁挂炉,顾客交定金之后,他们会负责将壁挂炉送货上门,然后请工人把壁挂炉再安装好。同样在中恒商城另一家电器商铺,店主陈女士拿着她统计的本子让记者看,从10月份开始到现在,每天都有两三家安装用户,安装工作目前已排到一周之后。“如果顾客着急,也可以自行安装,都有使用说明书,有问题也可以联系我们的售后。”

现场一位专门赶来买壁挂炉的顾客表示,自家的房屋最近正在装修,想借着装修顺便把壁挂炉也一起安装好。“我打算买回去自己安装,应该就接几个管道,不会出什么问题。现场也有装修人员,不懂的话,也可以问他们。”

“很多居民家中安装壁挂炉是需要改造室内燃气管道的,一旦有需求,就要向燃气公司提出申请,需专业人员到现场勘察后才能确定能否安装。否则,盲目安装将受管径限制等因素影响,造成用气高峰时,采暖炉不能正常工作。”一位专业的燃气工作人员表示,采暖炉不能正常工作,最终不仅影响取暖效果,也会存在比较大的安全隐患。“之前济南市区一用户在未向燃气公司申请改造室内燃气管线的情况下,私自安装了一台壁挂炉,并且将水路和燃气管路接反,导致这个小区两栋楼燃气管道进水,最后经燃气公司紧急抢修,才恢复供气。”

另外据燃气公司工作人员介绍,根据国务院颁布的《城镇燃气管理条例》第二十八条规定:“燃气用户及相关单位和个人不得安装、使用不符合气源要求的燃气燃烧器具;不得擅自安装、改装、拆除户内燃气设施和燃气计量装置。”此外,壁挂炉的安装也要符合《家用燃气燃烧器具安装及验收规程》(CJJ12-2013)的基本要求。

BVLGARI宝格丽Festa高级珠宝系列 璀璨亮相北京



11月16日,BVLGARI宝格丽全新Festa“欢宴享宴”高级珠宝系列在北京宝格丽酒店璀璨亮相。近200件精心打造的高级珠宝及腕表,热情展现意大利节日的盛大狂欢与帝王庆典的传奇,礼赞意大利人享受当下的生活方式。宝格丽首席执行官Jean-Christophe Babin,宝格

丽品牌三大代言人Lily Aldridge、舒淇、吴亦凡,著名演员惠英红,以及社会各界名流、知名媒体出席此次盛宴,一同沉浸由宝格丽高级珠宝所奏响的意式庆典颂歌。

宝格丽三大代言首次齐聚,宛如盛装打扮的尊贵公主及优雅王子,令这场盛宴更加特别而隆重。Lily Aldridge佩戴Festa高级珠宝系列铂金祖母绿钻石项链、耳环及戒指,优雅大气,率真迷人;舒淇佩戴Festa高级珠宝系列铂金镶红宝石珍珠钻石项链,搭配高级珠宝白金镶红宝石钻石戒指及耳环,腕间呼应以Serpenti系列鳞彩时光红色水蛇皮腕表,璀璨闪耀,摇曳生姿。吴亦凡佩戴Serpenti高级珠宝白金镶钻项链,腕间佩戴的是Octo Finissimo镂空陀飞轮腕表铂金镶钻奢华版,个性十足,极具典雅的绅士风范。

华硕联手腾讯发布 首款智能机器人

11月14日,华硕在北京举行了首款家庭智能机器人Zenbo Qrobot小布见面会。作为

全球电脑和数位科技领域的巨擘,华硕与腾讯强强联合推出Zenbo Qrobot小布,展现了双方面向未来人工智能时代的底气,这款产品所蕴含的诸多技术突破与腾讯云小微智能语音系统将有助于推动AI产业向纵深发展。华硕集团董事长施崇棠先生表示,华硕就坚信能够研制出与众不同且富有人性的机器人,Zenbo Qrobot小布将会是每个家庭需要且喜欢的伙伴。联合发布方腾讯云副总裁许菁文女士说,将腾讯云的AI语音平台腾讯云小微与华硕顶尖的硬件技术结合,将会为消费者带来卓越的智能设备互动体验。

据了解,智能机器人Zenbo Qrobot小布于11月14日起在京东独家首发。目前Zenbo Qrobot小布面向大陆的两款机型,分别为32GB精英版和128GB豪华版,售价(机器人+充电座)分别为6999元和7999元。

万家乐BX7恒暖π商用级 壁挂炉破壁而来

又一项自主创新的“黑科技”横空出世。11月16日,国内领先的专业采暖热水品牌万家乐在郑州举行“破壁之占——BX7恒暖π商用级壁挂炉新品发布会”,直击“用户对壁挂炉热水洗浴体验不满意”的行业难题,震撼推出首款搭载了“东方恒热芯”换热系统的壁挂炉,不仅提升采暖体验,更突破性地解决了“壁挂炉热水洗浴体验差”的世纪难题,实现了五星酒店级的热水享受,让壁挂炉成为名副其实的“采暖+热水”两用炉。

中国制造业要走向世界,需要工匠精神。万家乐在壁挂炉行业敢于破壁,引导行业进行自我革新,对于这样一个企业,我们相信,在不久的将来,又将迎来万家乐新的核心技术产品,我们等待着万家乐的下一个黑科技。